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0 2 2
PREGUNTA 1: Dada la matriz A = <2 0 2) calcular:
2 2 0

a) A2-2A-8Is
b) Hallar la matriz X, tal que: AX =13

0 0 2
PREGUNTA 2: Calcula A2016, siendo A=(0 2 O)
2 00

PREGUNTA 3: Determinar la matriz X que verifique A2X = %(A+BC) siendo:

-1 3
@ Dim(y 3 Die(1 )

PREGUNTA 4: Calcular el rango de la matriz A segun los distintos valores del

parametro k:
2 -1 1 2
A=<1 0 -1 k )
1 -k 5 -2

2 1 -1
PREGUNTA 5: Sea la matriz A=< 0 m—6 3 )
m+1 2 0

a) Calcula los valores de m que hacen que A tenga inversa.
b) Haciendo m=4, resuelve la siguiente ecuacion matricial:
XA=3 1 1)

Todas las preguntas se calificaran sobre un mismo valor de 2 puntos.

Solo se valoraran las respuestas debidamente justificadas
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PREGUNTA A
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PREGUNTA ) -
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PREGUNTA B :

Ay = —(L\%&C)

(A At x= @ S(BC) = 3 (A1 (A4 BC) :7\X—- gm‘.mm}

-\ 3 ;
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PREGUNTA L,

K Por el método da GausS:

(14 A zj Mo -1 x A0 A K
A=14 0 4 kK |Jroey| 22 4+ 2 \{Far

1 9 Al O - 2’1‘(
A-K 5 -2 = A-KS -1 F-Fy o

O-k § -)2-%
A O A K

- KR

@( 0\ -l 3 2-2K

0 0| 6~3K = ke |<+zi<z ~—— Anolizamos i exisie
AT algin valor de K quoe haya
et filo nuda..
6-3K=0 = 3K= 6> \k= 1)
Gonclusion :
: EFerEs re —— | St K=2 la fla?
2k7._3k_2 =0 :> e \J)j C‘+\b _ 3D - . _A
T T )=1 ; pa
cualquien oho valor
C\Q K: i‘f)(bA:?)

B) Por dedemunmanien ASXL\ © MAWOY r@ango posible. - rf)(b.\=3
Menoved de odon b

21

1o - \:-K+\-2\<+5 = S3K+6 5 —3K46=0 %@

A=K S

21_‘ \i\ K-k K2 = 2KEaK -1 5 akE3k 0-)@  K=-)
0 = e - - -] = — = [s) -T =

A-K -2 g

24 2 y
K |= 4 - . = o V- = =
h H4104K+2 -loK+D = =AK+H18 | —qK+18 0‘—%@

2
SRES) 5
K [ -akask= -k Ak kG ak-2-0 S ket & (k=2)
K 52
St [K=2) 3¢ anudan fodos los mgnores de mdon A o my(A)1<3

.\'i ‘3\:'\%01‘)*@%35)_ ;Pamcuol.quLm cho valer da K. 2y (A)=13
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PREGUNTA 5 ;

O 1A= 3(med) + (M-6)(Me1) =12 = 3madembem —6m—6 -1 =
= m’L-?_m-—\S

2 B 2+ Q%60 s o
M-2M-15=0 = M= = =AtY=
| 7 2 T H =

For 1o Yondo: - A dendrd (werna. ¥me R—-15, -3}
b)) XA=(3 4 A) = %=(3 1 )A"

S 4= 1A= 4o b-15= 16-8-15= -3

2 AN,y [6 1510 -6 -2 A4 b -
A= (@ —1<3\,)M>(-1 5 &\E——*(«s 5 |, i [re ]

—"‘i 15 5-6

5 (D o A -6 -4 10 4 -4 0 1 -y
E N |

UL(%O‘. X= (3 4 ,\). ~f) A5 5 -6 =-1 - =(-4 0 4
— (5 POVEES B A J

dimensiones:  (Ax=) (B%B) = (Ax D)
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